

只买顺眼号 90后小伙中奖1012万

“2元中奖1012万元！”12月15日，金华彩民小吴在父亲、堂兄及两位亲戚的陪同下来到浙江省福彩中心，领走了双色球1012万元超值一等奖奖金。

小吴是个90后，家在金华农村。淳朴的父亲是地地道道的农民，在得知儿子中大奖后的第一反应是马上打电话问在城里工作的侄子到底是不是真的。谁想，不曾买过彩票的侄子也是满腹狐疑，由于当时工作繁忙，在没有核实开奖结果的情况下他就直接说：“不可能中奖，肯定是骗人的。”直到小吴的父亲再次向侄子提起中大奖一事，并报出儿子投注的双色球号码，侄子才在浙江福彩网上查看中奖结果，看到第2014144期双色球开奖号码与小吴买的号码一模一样时，这才确定是真的中大奖了。坐在兑奖室里，小吴不知道说些什么，而他的父亲不会说普通话，但是在面对就要领到手的大额奖金，却是出奇地淡定。

说起买彩票的经历，由于刚参加工作不久，身上没有多少钱，小吴每次只花2元买1注双色球，号码是想到哪个号就买哪个号。小吴说：“每次买了彩票，等待开奖号码的过程是件很有趣的事情，有时候会自己一个人偷偷地乐，有时候又完全不在意。”然而，好运就这样降临了，12月11日，小吴这个90后小伙被双色球千万巨奖砸中了！
钟才

3D开奖亮点

合肥一彩民单挑“351”中奖5万

3D从14344期到14346期，分别开出209、695和351奖号，其中14345期的全省平均中奖率为68.6%。

在3D14344期的投注中，“686”、“911”、“728”、“000”、“888”、“707”、“817”、“438”、“581”是彩民的投注热点，投注注数都在2000注之上。在3D14345期的投注中，“686”、“383”、“000”、“555”、“253”、“707”、“888”、“345”、“817”、“318”是彩民的投注热点，投注注数都在2500注之上。而在3D14346期，投注注数在2700注之上的号码则是“686”、“268”、“000”、“888”、“707”、“089”、“817”、“750”、“918”，投注注数超过1900注之上。

在3D14344期的开奖中，芜湖市34033001号站点的一彩民在1张彩票

上，分别对“209”单选倍投80倍，对“029”组六倍投10倍，对“079”组六倍投5倍，共获奖金8.493万元。在3D14345期的开奖中，黄山市34082024号站点一彩民在3张彩票上，分别对“百位368，十位349，个位345”单选位选倍投10倍，对“695”单选倍投60倍，对“569”组六倍投10倍，共获奖金7.28万元；同期安庆市34071022站点一彩民在连续打出的2张彩票上，分别对“百位6，十位89，个位56”单选位选倍投24倍，对“695”单选倍投42倍，共获奖金4.576万元。在3D14346期的开奖中，合肥市34016045号站点一彩民在连续打出的3张彩票上，分别对“351”各单选倍投50倍，获奖金5.2万元。唐钟义



挑战一等奖

双色球149期推荐

长矛双色球复式：红球09、12、13、14、15、21、22、27、29、32，防02、23、28、33；蓝球16、14，防06、07。

七乐彩150期推荐

长矛七乐彩复式：05、06、07、08、09、10、14、18、21、29、30，防04、12、13、16、17、19、28。

双色球今日开奖

奖池 479691558元

上期头奖 9注，单注奖金 871万元

我省彩民中得1注21万元二等奖

我省彩民中0注188万元幸运二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端（Android版）正式上线啦！用户只需扫描安装，即可通过手机购买福利彩票！新用户，两大好礼等你拿！

“宝能杯”汉字成语听写大赛

带动全民汉字热情 家长学生共赴赛

【引言】“宝能杯”汉字成语听写大赛，一经举办就受到了合肥全城的广泛关注。比赛可谓是引爆了全民对汉字书写的热情。家长、学生们都积极赴赛，给比赛添上了一道亮丽的风景。

“愤发图强”？“生意老妈”反思自己责任不够

在家庭组进行比赛的时候，惊讶的比赛情节也令人回味。在听写“奋发图强”一词时，一位小选手王江凯很快完成听写，信心满满地等待结果，台下他的妈妈也是满怀自信。但令人吃惊的是，他们得到了评委的“哭脸”。大家平常都是这样说，这样写。竟然不知道是错的。而这些常用词的错误，也只有极少数的父母当场能把孩子的错误纠正出来。这次比赛，在暴露了孩子的问题

时，也暴露了家长的问题。有的父母因为工作忙，没有时间陪孩子练字，更别提自己书写汉字了。为什么孩子写了错别字，家长看出来不出来，也能明白个大概了。”

把汉字写好 还真不是孩子一个人的事儿！

“之前看过央视的听写大赛，从那时起我就加强了对孩子的基本功练习。”女儿读三年级的李女士说道，“正确写字从娃娃抓起，一旦养成不好的书写习惯就难以改掉。”李女士表示，自己以前对孩子写字比较忽视。而现在她不再是单纯地检查作业，而是陪着孩子写字，一起学习。“因为现实中书写机会较少，不仅孩子们不会、易写错，其实我们上台也不一定写对。所以，我们都需要多多练习书写汉字，这还真不是孩子一个人

的事儿。

晋级名单

个人赛晋级名单：张树敏、陆恩惠、张云艳、谢梅缘、王佳宜、陈海琰、彭建新、陈自明、张婷婷、王奕然、徐在轩、肖泽林、罗攀、戴益扬、孔鑫磊、王燕、唐菊芬、汪宇澄、孟成、黄浩宇、方颖、黄茜、余润泽、高莉莉、杨明非、欧阳雪凝、康宇贤、汪奕然、曹雪、代亚男、陆梦雪、李宇、顾欣敏、杨晨曦、李国洋、郑张敏、徐海陆、薛宏伟、李子娜、张伟、刘志成、汤楚筠、孔新昀、龚玉婷、陈旭婷、时进、熊子铮、王秀秀、王安琪、夏正阳、赵海峰、王锐、张莉、赵文娟、赵宇坤、赵睿松、夏伦秀

团体赛晋级名单：桃花工业园中心学校、55中琥珀名城小学部、肥西县桃花镇中心学校、包河区外国语实验小学、合肥市滁州路小

学、肥西县王集学校、合肥市官塘小学

滨湖宝能城 合肥热销王

55天告罄2300套 狂销17亿 45-55㎡小户型火爆热销中

12月13日，宝能城应市再推宝能小户型。半小时，200多套房源被抢光，再造合肥楼市传奇。45-55㎡宝能小户型火爆热销中，珍藏房源分秒递减，后会无期！

宝能小户型凭借其31万起的超低总价，仅此一栋的稀缺价值、双地铁上盖的增值优势以及70年产权、最高赠送5.8㎡、最大6㎡阔绰厨房、1.2米景观阳台、转角飘窗，南向无遮挡等诸多优势，成为滨湖性价比之王，在滨湖不遭疯抢不可能。合肥宝能城，3天卖一栋，55天告罄2300套，劲销17亿，再铸合肥楼市神话。

格力双级变频 零下30℃超强制热

“一到冬天，空调制热的功能就根本指望不上。”家在淮北的赵先生抱怨，近段时间气温骤降，而空调却成了空摆设，制热效果实在不尽人意。实际上，反映空调制热不行的不止赵先生一个人，随着寒冬来临，“空调制热效果不好”成了各地市民投诉的热点。

那么作为消费者，左边面对的是空调市场各品牌商对快速制热的大肆广告攻势，右边又不断听到身边有人抱怨空调不制热的现实，到底该如何选择？我们不妨来看看格力在空调制热方面所作的努力。

“格力双级变频的制热效果非常好，完全打破了我们之前空调制热不行的印

象。铜陵的陈女士表示，“以前我们用的空调只能夏天用来制冷，冬天根本不能用来制热，不仅费电不说，空调开机半天也没暖和多少，索性冬天就不开空调了。今年夏天，我买的格力‘全能王’制冷效果非常满意。前几天突然降温，屋里感觉很冷，我怕孩子晚上睡觉感冒，就打开了空调，出乎意料，一会室内温度就升高了很多，制热非常快，而且暖暖的很舒服，不燥热。”

同样，64岁的蚌埠王老先生也对格力双级变频空调赞不绝口。他指着自己的腿告诉笔者：“往年一到冬天屋子里就湿冷得厉害，我这老寒腿特别难受，以前在屋子里都穿着棉裤，客厅和卧室各放一台电暖器，

但屋子里还是有凉气。晚上睡觉之前都会把电热毯打开。前几天，女儿给我换了两台格力空调，说双级变频的，冬天就用这空调取暖，我开始还不相信。安装后给我试了一下，整个屋子还真的很快就暖和了，今年能好好过个冬天了。”

-30℃强强制热，突破环境障碍

格力双级变频空调之所以受到广泛青睐，核心“魅力”在于“双级”。所谓“双级”即格力采用行业首创的双级变频压缩技术，区别于传统空调的单级压缩技术，将原先压缩机只有一次的压缩过程升级为两次压缩过程，克服传统空调在超低温环境下

制热时，制热效率低，需要开机很长时间才能制热，甚至无法正常运转的“硬伤”，在不增加耗电量的前提下，大大提高制热量和能效比，实现-30℃超低温可靠运行，制热量最高可提升40%。

一般而言，广告中的制热效果都是在理想的实验室环境中达到的，但是我们生活的环境温度变化非常不稳定，空调制热效果必然会受影响。当室外气温达到-5℃~-10℃时，普通空调热量的衰减率达30%~40%，而到-15℃时，制热衰减率达50%。而如果到了极寒的-30℃，国内也就少有空调可以正常运行，格力“全能王”系列是突破这一瓶颈的代表机型。